Информатика
вариант 1
8 класс


1. Выберите вариант ответа. Вершиной иерархической системы папок графического интерфейса операционной системы является папка:
	а) Рабочий стол 
	б) корневой каталог диска 

	в) Мой компьютер
	г) сетевое окружение


2. Чему равен 1  байт ?
	а) 1010 бит 
	б) 103 бит
	в) 210 бит
	г) 23 бит
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3. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе: «_.._...._ _ _ _.... _ _. _ _ _». При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:

Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв О было в исходной радиограмме.


	а) 2
	б) 3
	в) 4
	г) 1


4. Определите доменное имя компьютера, зарегистрированного в домене верхнего уровня ru, домене второго уровня schools и имеющего собственное имя www. 

	а) www.schools/ru
	б) http://www.schools.ru
	в) www.schools.ru
	г) http//www.schools.ru


5. Определите результат выполнения алгоритма для значения 9:

1. Возьми исходное значение.

2. Прибавьте 10.

3. ЕСЛИ полученное число меньше 20, ТО прибавьте 3, ИНАЧЕ вычтите 3.

4. Прибавьте 2.

5. Конец.


	а) 20
	б) 24
	в) 22
	г) 18


6. Вычислите, какое количество информации в битах содержится в 1 гигабайте.
	а) 213 битов
	б) 223 битов
	в) 233 битов
	г) 243 битов


7. У исполнителя Информатишка четыре команды, которым присвоены номера:

	1. увеличить на 2
	3. увеличить в 2 раза

	2. разделить на 2
	4. уменьшить на 2


Дано число 157. Запишите ответ после выполнения команд  213214 исполнителем Информатишка.

	а) 76,5
	б) 82,5
	в) 80,5
	г) 78,5


8. Выберите вариант ответа, в котором объемы памяти расположены в порядке убывания.

	а) 1 Кбайт, 1040 байт, 20 бит, 3 байт, 30 бит
	б) 1040 байт, 1 Кбайт, 3 байт, 30 бит, 20 бит

	в) 1040 байт, 1 Кбайт, 3 байт, 20 бит, 30 бит
	г)  1040 байт, 1 Кбайт, 30 бит, 3 байт, 20 бит


9. Определите, что произойдет при быстром форматировании гибкого диска:
	а) стираются все данные 
	б) производится дефрагментация диска 

	в) производится проверка поверхности диска
	г) производится очистка каталога диска


10. Из «шапки-цилиндра» вынимают шарики с номерами, и известно, что информационное сообщение о номере шарика несёт 3 бита информации. Определить количество шариков в «шапке». 

Ответ: 

11. Запишите слово, которое составит Исполнитель по алгоритму, двигаясь по линейке, начиная от «личика»: 1) - 6;  2) +5;  3) +3;  4) +2;  5) - 8;  6) +5;  7) - 2;  8) конец.
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Ответ: 

12. Фрагмент алгоритма изображен в виде блок-схемы. Определить, какое значение переменной Х будет напечатано в результате выполнения фрагмента алгоритма.
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